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PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 21.02.2025, în ședinţa extraordinară a Consiliului local al muni-

cipiului Constanţa convocată prin Dispoziţia nr. 970/20.02.2025 a primarului municipi-

ului Constanţa. Ședinţa s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-

line de videoconferinţă.  

 La ședinţă participă: 24 de consilieri (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Ale-

xandru-Sorin, Cocargeanu Florin-Daniel, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, 

Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, 

Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Ni-

colae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadia, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-

Dragoș, Răsăuţeanu Costin-Ioan, Rusu Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Marius) din 26 de 

consilieri în funcţie, domnul primar Vergil Chiţac și doamna secretar general Fulvia-

Antonela Dinescu. Ședinţa este condusă de dl consilier local Ionuţ Rusu, ales președinte 

de ședinţă prin HCL nr. 40/2025. 

 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Bună ziua! 

Se convoaca Consiliul local al municipiului Constanţa în ședinţa extraordinară, vineri, 
21.02.2025 la ora 15:30. 
Rog secretarul general să facă prezenţa. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   
Voi da citire listei de prezenţă. (Se face prezenţa, sunt prezenţi 24 de consilieri din 26 

consilieri locali în funcţie.) 
Este absent domnul Mironescu Laurenţiu și domna Roman Cornelia-Cristina. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Mulţumesc frumos, declar ședinţa statutară. 

Pe ordinea de zi avem un singur punct. Înainte de a da citire ordinii de zi, avem luări de 

cuvânt sau intervenţii?  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Da, Ovanesian. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Doamna Ovanesian. 
Altcineva? 

Voi supune la vot ordinea de zi. Am să vă rog frumos să o faceţi online. Vă rog frumos 

online, vă rog frumos, vot. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Deci eu am s-o fac prin viu grai, consemnaţi opoziţia votul împotriva ordinii de zi. 

 

 



Dl Ali Beazit – consilier local  

Domnul președinte, eu nu pot intra.  

Eu sunt „pentru″. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu cine am  vorbit? 

Dl Ali Beazit – consilier local  

Ali Beazit. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu domnul Beazit. Și doamna Ovanesian.  

Dna Vasilica-Simona Croitoru – consilier local 

„Pentru″. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Vot „împotrivă″, da?! 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Cu 22 de voturi „pentru″ și 1 vot „împotrivă″ ordinea de zi a fost votată. 

Voi trece la punctul unu. Înainte de a trece la punctul 1(unu) doamna consilier 

Ovanesian, vă rog frumos! 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian– consilier local 
Da, mă auziţi. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Acum vă auzim, vă rog frumos! 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian– consilier local 
Mulţumesc! 

Bună ziua. Pe baza dezbaterilor din Comisia nr. 5 eu am înţeles așa și ţin să aduc la 

cunoștinţa întregului Consiliu local că 34 din cei neplătiţi vor fi antrenori, sportivi, spor-

tivi, nu n-i s-a precizat. Au formulat cereri de chemare în judecata, CSM și noi angajăm 

avocaţi 40.000 euro pe 5 luni ca să ne apărăm respectivele cauze. Onorariile au fost 

determinate pe bază de cereri de oferte trimise după criterii de nimeni cunoscute la 

avocaţi fără nici o specializare în materie de drept sportivi care au făcut oferte mai mari 

decât cele care apar în draftul de proiect de hotărâre. Mie mi se pare că ne îndreptăm 

într-o direcţie total greșită și că o să ne coste litigiile astea cu sportivii mai mult decât 

ne închipuim și din  punctul meu de vedere soluţia era ca CSM ul să negocieze deja 

stingerea respectivelor litigii în afara instanţei, pentru că, după ce că nu i-am plătit, da, 

ne mai și apărăm și o să plătim și onorariile avocaţilor noștri și onorariile avut părţilor 

adverse și dobânzi și așa mai departe. Mi se pare inadmisibil să antamăm asemenea 

cheltuieli, în condiţiile în care se vehiculează datorii de 16 de milioane lei, CSM. Deci 

votul meu este împotrivă, nu se justifică de nici o manieră, angajarea de avocat pentru 

asemenea litigii. 

Îmi pare rău, mulţumesc frumos! 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Doamna consilier, mulţumesc foarte frumos! 

Dl Mihai Ochiuleţ – director CSM 

Domnule președinte, dacă îmi permiteţi Ochiuleţ Mihai, directorul de la CSM. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Da, domnule Ochiuleţ, vă rog frumos! 

 

 



Dl Mihai Ochiuleţ – director CSM 

Doamnă consilier, o să vă spun exact cum stau lucrurile. Numărul mare de litigii Clubul 

are în prezent peste 40 de dosare active aflate pe rolul instanţelor și al comisiilor de 

specialitate care necesită o gestionare atentă și o reprezentare calificată. Aceasta 

vizează aspecte disciplinare litigii contractuale, contestaţii privind sancţiuni aplicate pe 

forurile sportive, precum și alte probleme juridice ce necesită expertiză în domeniu. 

Dacă aceste procese nu vor fi gestionate de urgenţă, au termen de răspuns în 

următoarele zile, sfârșitul lunii februarie, începutul lui martie, iar acestea pot aduce alte 

prejudicii financiare clubului, care oricum se află într-o situaţie exact cum aţi spus și 

dumneavoastră nefericită. În afară de acestea, nu sunt alte 34 care ne-au fost care ne-

au dat în judecată. Nu sunt doar 3 astfel de dosare, da, doua la Tribunalul de la Covasna 

și un dosar la Tribunalul Internaţional Arbitral de Baschet, care aceste procese sunt 

intentate chiar de fostul avocat al CSM-ului al clubului sportiv municipal, care este și 

impresarul  acestor sportive. Avem nevoie urgentă de asistenţă juridică în gestionarea 

contractelor existente ale sportivilor și să analizăm riscurile asociate. O foarte mare 

parte din sportivi au restanţe financiare după cum bine știţi, cauzate de managementul 

deficitar al fostei conduceri. Ceea ce generează litigii suplimentare și trebuie să sancţiuni 

disciplinare sau chiar rezilierii unilaterale. Este necesară supervizarea și renegocierea 

contractelor în vigoare și exact cum aţi spus și dumneavoastră și stingerea lor pe cale 

amiabilă pentru că unele contracte într-adevăr sunt corecte făcute sunt în regulă, dar 

alte contracte sunt să zic așa cum foarte mari semne de întrebare, iar dacă nu ges-

tionăm corect și rapid în acest moment, ne putem trezi cu alţi zeci de sportivi care ne 

acţionează în instanţă. Din acest punct de vedere avem nevoie de asistenţă juridică de 

specialitate, apoi avocatul angajat de către CSM în perioada domnului Talpeș nu ne 

răspunde, v-am spus și în Comisie, nu ne răspunde la informaţii, la solicitările noastre 

privind acordarea de informaţii despre situaţia litigiilor, contractului a ajuns la termen, 

iar în acest moment el reprezintă pe domnul Talpeș alt sportiv în cerere de chemare în 

judecată deschisă împotriva clubului.  

Dna Felicia-Nadina  Ovanesian– consilier local 
Îmi cer scuze că vă întrerup. Sunt avocat și sunt prima care susţin că instituţiile și 

autorităţile publice au nevoie de cea mai bună apărare posibil de cei mai buni avocaţi 

care există pe lumea asta, tocmai datorită faptului că vorbim de interes public și vorbim 

de bani publici, eu vă spun că cu toţi cei neplătiţi trebuie să tranzacţionaţi.  

Da, domnul  Ochiulet, domnul director, ce sunteţi, deci din nou. Instituţiile și autorităţile 

publice, în opinia mea publică și pe care am s-o menţin întotdeauna trebuie să fie re-

prezentat de cei mai buni avocaţi, posibil și în toate situaţiile. Din nefericire CSM este 

în situaţia în care se află este în situaţia în care este și vă atrag atenţia să priviţi ca un 

pericol real faptul de a fi de a fi confruntat cu o procedură de dizolvare, radiere, insol-

venţă și orice i se aplică, da, la 16 milioane de lei, sabia ne stă deasupra cap. Eu vă 

spun că dacă avem datorii de 16 milioane de lei este periculos să angajăm cheltuieli de 

această natură și la acest nivel, măcar angajaţile punctual știu că există litigiu la angajez 

avocat pe litigiu ală, nu 200.000 lei pe 5 (cinci) luni da, iar în ceea ce privește litigiile 

deja existente pe rolul instanţei cu sportivi neplătiţi tranzacţionaţi înainte de primul 

termen, măcar așa, nu suportăm cheltuielile de judecată că noi ne bucurăm că plătim 

avocatul cu 1.700, ceea cei puţin, în opinia mea, nu știu unde i-aţi găsit, nu știu să-i 

găsiţi să vă reprezinte, da, dar o să suportăm și cheltuielile părţii adverse și avocatul 

lor n-o să vină cu 1.700 lei, o să vină cu 5.000 lei, cu 10.000 lei, cu 15.000 lei și taxe 



de timbre și etc…, da, deci încercaţi să aveţi abordări punctuale pe fiecare litigiu în parte, 

ăla care vă rămâne și încercaţi să soluţionaţi amiabil prin recunoașterea pretenţiilor 

salariaţi a sportivilor, a tuturor celor neplătiţi înainte de primul termen de judecată. Deci 

chestiile astea, dacă nu întrebaţi, vă spuneam eu și ceilalţi avocaţi care fac parte din 

consiliul local și vă dedeam un sfat potrivit. Noi cheltuim mult, dar prost în ultima peri-

oadă cu avocaţii, mult dar prost. 

Dl. Mihai Ochiuleţ– director CSM 

Doamna consilier deja am făcut aceste lucruri, am economisit peste 500.000 RON din 

banii constanţenilor, nu numai renegocieri și prin tocmai cum aţi spus dumneavoastră 

i-am sunat personal, atât pe antrenori, cât și pe sportivi. Am discutat cu ei, am mesajele, 

am absolut tot, cu o parte din ei m-am înţeles și tocmai de aceea vă și spun că am 

economisit peste 500.000 RON pentru că au înţeles o parte din ei, cei care sunt au fost 

reprezentaţi de domnul avocat, mi-au spus clar că ei nu vor să discute decât în instanţă. 

Acolo nu am ce să fac. Am discutat personal cu jucătoarele . 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Aveţi ce să faceţi, independent de opţiunea lor, vă le puteţi recunoaște pe … (impercep-

tibil) 

Dl Ochiuleţ Mihai – director CSM 

Doamna consilier, eu nu le pot recunoaște atâta timp cât ei au plecat de la echipă, nu 

mai sunt la echipă, au plecat, iar ei vor toţi banii până la sfârșitul contractului. Cum pot 

să fac așa ceva, cum să pot să dau niște bani, da din banii că spuneţi din banii munici-

palităţii din banii constănţenilor să plătesc niște contracte care sunt în defavoarea 

clubului sportiv municipal și al municipalităţii, sportive care sunt la alte echipe în mo-

mentul de faţă și antrenori. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Recunoașteţi în parte! 

Dl Mihai Ochiuleţ – director CSM 

Nu doresc. 

Înţelegeţi că nu doresc, nu vor, ei vor să-și ia banii până la ultimul leu. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Sunt aspecte juridice, mi-e teamă că nu le înţeleg. N-are sens, vi le explic separat ca 

să știţi ce puteţi face. Nu vreau să creez zânznie de chestia asta. Vă spun că aveţi niște 
soluţii care să reducă cheltuielile noastre, inclusiv în litigiile începute.  
Mulţumesc frumos! 

Dl Mihai Ochiuleţ  – director CSM 

Exact acest lucru, credeţi-mă, fac și eu încerc să discut cu fiecare jucător, cu fiecare 
sportiv, cu fiecare antrenor, cu toată lumea, tocmai pentru a închide litigii. Cum am 

închis litigiul cu domnul Toba în care la fel și acolo am scutit peste 12.000-13.000 chel-
tuieli de judecată cu avocat și așa mai departe. După aceea mai am nevoie de analiză 

juridică a activităţii fostei conduceri pentru stabilirea unei eventuale răspunderi. Este 
necesară o analiză detaliată a deciziilor și acţiunile fostei conduceri pentru a stabili dacă 
există temeiuri pentru a atrage răspunderea acestora, fie că este de natură contractuală. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
O să rezulte din ce o să facă Curtea de Conturi, Camera de Conturi. 

Dl Mihai Ochiuleţ – director CSM 

Da, dar până vine Curtea de Conturi, verificare trebuie efectuată de urgenţă deoarece 
există termene de prescripţie. După cum știţi, dumneavoastră și de decăderi din drepturi 
care pot împiedica recuperarea, apoi a prejudiciilor sau trage la răspundere lor. 

 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 



Ne-aţi spus că termină Curtea de Conturi până în 06.03.2025? 

Dl. Mihai Ochiuleţ – director CSM 

Nu este Curtea de Conturi este Auditul intern. 
Curtea de Conturi a venit pe anul 2023, nu pe 2024. Tocmai de aceea vă spun că toate 

lucrurile care le-am menţionat mai sus, sunt de exemplu de la Tribunalul Internaţional 
de Baschet, a venit pe 13 februarie, iar eu am la dispoziţie 14 zile. Deci până pe 27 

februarie eu trebuie să le răspund. 
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Da,  mulţumesc frumos doamna consilier! 

Mulţumesc frumos, domnule director Ochiuleţ! 
Permiteţi-mi să dau citire punctului unu de pe ordinea de zi. 
Proiect de hotărâre nr. 69/2025 privind aprobarea achiziţiilor serviciilor de consultanţă, 

asistenţă și reprezentare juridică în vederea apărării intereselor Clubului Sportiv Muni-
cipal Constanţa. 

Am să vă rog foarte frumos să votaţi online pe platformă, vă rog frumos start vot. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Ovanesian, vot împotrivă. Nu am primit sondajul. 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Domnul Beazit? 
Dl Beazit Ali – consilier local 

„Pentru″. 
Dl Oleg Danovscki -consilier local 

Nu se deschide votul la mine, cel puţin. 
Deci „abţine″.  
Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Domnul Dede Perodin? 

Dl Dede Perodin – consilier local 
„Pentru″. 

Cu 19 voturi „pentru″ 1 vot „împotrivă″ și 3 „abţineri″proiectul a trecut. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Rugăminte, vă rog frumos. Având în vedere că votul este deschis, având în vedere că 
nu am văzut cine a ridicat mâna, cine n-a ridicat mâna, am respectuoasa rugăminte 
către doamna Secretar general, să ne precizeze cum a votat fiecare dintre consilieri. 

Sau măcar să-mi spuneţi cine sunt abţinerile și cine este?! 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu  - Secretar general 

Vă putem spune sigur, vă putem spune la abţineri. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Așa este corect pentru că lumea nu vede, da?! 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu  - Secretar general 
Vă pot spune, vot împotrivă, aţi spus dumneavoastră că sunteţi împotrivă în ceea ce 

privește voturile de abţinere sunt exprimate de următorii domni și doamne consilieri 
locali: domnul Oleg Danovski s-a votat abţinere, doamna Stela Ioana votat abţinere și 
domnul Cupșa Ovidiu-Sorin a votat abţinere. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Mulţumesc frumos! 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Mulţumesc frumos doamna secretar! 
Cu 19 voturi „pentru″, 1 vot „împotrivă″ și 3 „abţineri″ proiectul a trecut. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
O ultima rugăminte, vă rog! 
Ultima rugăminte, reamintiţii, vă rog frumos înainte să închideţi ședinţa, domnului pri-

mar că are vreo trei-patru interpelări la care n-a răspuns și de la mine și de la USR și 
așa mai departe. Avem rugămintea să fie prezent în ședinţă ca să răspundă la interpelări. 



Da, au trecut 2,3,4 luni, 17 ședinţe între, interpelările trebuie să primească un răspuns 

că așa obligă legea. 
Mulţumesc frumos! 

Dl Ionuţ Rusu – președinte de ședinţă 

Mulţumesc frumos! 
Ordinea de zi s-a epuizat, declar ședinţa închisă. Vă doresc un weekend plăcut. 

La revedere! 
 
 

 
 

 
 

 

 
        Președinte ședinţă,                                             Secretar general, 

             Ionuţ Rusu                                               Fulvia-Antonela Dinescu 
 

 
 
                                                                                    Elaborat, 

                                                                       consilier superior Elena Cazan 
 


